

13488- نبی صلی اللہ علیہ وسلم کی نبوت کی ابتدا وحی سے ہوئی

سوال

کیا آپ کو اسلام کی ابتدا کا علم ہے (جب نبی صلی اللہ علیہ وسلم غار میں گئے تو پڑھ نہیں سکتے تھے) اگر آپ کو اس کا علم ہے تو گزارش ہے کہ میرا تعاون فرمائیں، جواب دیں؟

پسندیدہ جواب

عروہ بن زبیر رحمہ اللہ تعالیٰ عنہ کہتے ہیں کہ نبی صلی اللہ علیہ وسلم کی زوجہ عائشہ رضی اللہ تعالیٰ عنہا نے فرمایا:

نبی صلی اللہ علیہ وسلم کو جو سب پہلے ابتدا ہوئی وہ ینبند میں سچی خوابیں تھیں، تو نبی صلی اللہ علیہ وسلم جو بھی خواب دیکھتے وہ روشن صبح کی طرح واقع ہو جاتی، پھر اس کے بعد نبی صلی اللہ علیہ وسلم خلوت پسند کرنے لگے تو وہ غار حراء میں جا کر کئی کئی راتیں عبادت کرتے اور اس کے لیے اپنے گھر والوں سے کچھ کھانے پینے کی اشیاء لے جاتے۔

پھر خدیجہ رضی اللہ تعالیٰ عنہا کے پاس آتے اور اسی طرح کھانے پینے کی اشیاء لے جاتے، حتیٰ کہ ان کے پاس اچانک حق آیا تو وہ غار حراء میں ہی تھے۔

تو اس طرح ان کے پاس فرشتہ آکر کہنے لگا: پڑھو،

رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا: میں تو پڑھا ہوا نہیں

نبی صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے ہیں کہ اس فرشتے نے مجھے پکڑ کر بھیجا حتیٰ کہ مجھے تکلیف محسوس ہوئی تو اس نے مجھے چھوڑ دیا

اور کہنے لگا: پڑھو!

میں نے جواب کہا میں تو پڑھا ہوا نہیں

اس سے مجھے دوسری بار پکڑ کر بھیجا حتیٰ کہ مجھے تکلیف محسوس ہوئی تو چھوڑ دیا

پھر کہنے لگا: پڑھو!

میں نے جواب میں کہا میں تو پڑھا ہوا نہیں

اس نے پھر مجھے تیسری بار پکڑ کر دیا حتیٰ کہ میں نے تکلیف محسوس کی تو اس نے چھوڑ دیا

پھر کہنے لگا:

﴿اپنے رب کے نام سے پڑھو جس نے پیدا فرمایا، جس نے انسان کو خون کے لوتھڑے سے پیدا فرمایا، تو پڑھا اور تیرا رب بڑے کرم والا ہے، جس نے قلم کے ذریعے علم سکھایا﴾۔

العلق (1-4)۔

۔ (اے کپڑا اوڑھنے والے! کھڑا ہو جا اور آگاہ کر دے، اور اپنے رب کی بڑائیاں بیان کر، اور اپنے کپڑوں کو پاک صاف رکھا کر، اور ناپاکی کو چھوڑ دے)۔

ابوسلمہ کہتے ہیں کہ اس سے مراد وہ بت ہیں جن کی اہل جاہلیت عبادت کرتے تھے۔

فرماتے ہیں کہ اس کے بعد پھر وحی کا سلسلہ چل نکلا اور مسلسل وحی آتی رہی۔ صحیح بخاری حدیث نمبر (4671) صحیح مسلم حدیث نمبر (160)

مانا بقاری کا معنی یہ ہے کہ میں اچھی طرح نہیں پڑھ سکتا۔

ارسلنی :مجھے چھوڑ دیا

بوادرہ : کندھے اور گردن کا درمیانی گوشت

زلطونی :مجھے ڈھانپ دو اور مجھ پر چادر پلیٹ دو

الروح : گھبراہٹ

الکل : فقیر اور عاجز

تکسب المعدوم : عاجز اور مسکین کی مدد و تعاون کرتے ہیں

جنعا : نوجوان

واللہ اعلم۔